1. Oldja meg a kovetkezs egyenleteket a valos szamok halmazan!
(a) (222 —z —1)(2* = 1) = 0;
(b) (222 —z— 1)+ (2 - 1)*=0.

2. Igazolja az
l1+tga 14 sin22«a

1-tga cos 2a
azonossagot! Milyen « valos szamokra igaz az azonossig?

logs x

3. Oldja meg az x = 9z egyenletet a valos szamok halmazan!

4. Egy haromszog két oldala 3, illetve 4 egység, teriilete 3v/2 teriiletegység. Szamitsa ki a haromszog harmadik
oldalat!

5. Az ABC haromszog magassagpontja az origoba esik, C'(0; —7). Szamitsa ki a hidnyzo6 cstcsok koordinatait és a
haromszog teriiletét, ha az AB oldal d&tmegy a P(0,9) ponton és hossza a lehetd legrovidebb!

6. Az ABCD téglalap AB oldala kétszerese az AD oldalnak. A sik egy P pontjanak az A, B és D csucsoktol valo
tavolsidga rendre PA = 2, PB = 4, PD = 3 egység. Szamitsa ki a téglalap teriiletét! Hova esik a D pont?

7. Hatarozza meg a p paraméter értékét ugy, hogy a
p(z) = —2® 4+ dpx — 4p* + 2p + 2

polinom legnagyobb értéke a [0, 3] intervallumban —2 legyen!

8. Két pozitiv egész szam kiilonbsége k. Ha a kisebbik szdm 4-szereséhez hozzaadjuk a nagyobbik 3-szorosat, akkor
84-et kapunk. A k szadm mely értékei esetén van megoldasa a feladatnak, és mik a megoldasok?



